河

建百座特色

镇

# 七部门加强房地产中介管理

布虚假房源、强制代办收费、吃差价、侵占或挪用交易资金、违规从事金融业 务等问题, 住房和城乡建设部等七部门提出一系列政策措施, 规范房地产中介 市场秩序。

2016年8月19日

记者17日从住建部获悉,住房和城乡建设部、国家发展改革委、工业和 信息化部、人民银行、税务总局、工商总局、银监会等七部门联合印发的《关 于加强房地产中介管理促进行业健康发展的意见》,在现有法律法规和政策框 架内,从规范中介服务行为、完善行业管理制度、加强中介市场监管等方面, 提出了一系列政策措施,力求充分发挥各部门优势,充分履行监管职责,形成 监管合力,不断规范房地产中介市场秩序,切实维护群众合法权益。

意见规定实行房源信息核验制度,中介机构在发布房源信息前,经委托人 同意后要到房地产主管部门进行房源信息核验,确保发布的房源真实存在、可

新华社北京8月17日电(记者王立彬)针对部分中介机构及从业人员发 以交易。中介机构发布房源信息要编制房屋状况说明书,标明房源信息核验情 况、房地产中介服务合同编号、房屋坐落、面积、产权状况、挂牌价格、物业 服务费、房屋图片等,以及其他应当说明的重要事项。意见还规定,中介机构 在门店、网站等不同渠道发布的同一房源信息应当一致。中介机构不得发布未 经产权人书面委托的房源信息,不得隐瞒抵押等影响房屋交易的信息。对已出 售或出租的房屋,促成交易的中介机构要在房屋买卖或租赁合同签订之日起2 个工作日内,将房源信息从门店、网站等发布渠道上撤除;对委托人已取消委 托的房屋,中介机构要在2个工作日内将房源信息从各类渠道上撤除。

> 意见还针对规范房地产中介机构收费,保障房屋交易安全;规范房地产中 介机构与金融机构业务合作; 规范房地产中介机构协助当事人纳税; 严格落实 房地产中介机构备案制度,加强房地产中介从业人员管理;加强房地产中介行

#### 农业大省黑龙江1500万亩农田受旱

新华社哈尔滨8月17日电(记者管建涛)记者从17日 召开的黑龙江省抗旱工作视频会议上获悉,农业大省黑龙江 正遭遇严重旱情,目前受旱农田已达1500万亩。气象部门 预报,未来旱情有范围扩大、面积增多、程度加重的趋势。

7月以来黑龙江省大部地区持续高温少雨,降水异常偏 少,对农业生产极为不利。全省平均降水量76.4毫米,比 历年同期少44.7%,其中西南部地区大部市县少六至九成。

此外,7月份黑龙江省平均气温22.7℃,比历年同期偏 高1℃-2℃。8月1日至15日,全省平均气温23.1℃,比历 年同期偏高1.7℃。大江大河水量也持续偏低。

受上述因素影响, 齐齐哈尔、大庆等地出现较重旱情, 受旱范围极为集中。截至8月16日,全省受旱县、市、区 已达19个,受旱面积1543.6万亩。

黑龙江省是我国第一农业大省,粮食作物播种面积在两亿 亩左右,粮食产量约占全国的十分之一,连续多年居全国首位。

据气象部门预报,未来10天黑龙江省多以局部阵性降 水为主, 齐齐哈尔、大庆等西部旱区仍无有效降雨, 全省旱 情有范围扩大、面积增多、程度加重的趋势。



8月18日,市民在歌德书店内阅读书籍。

近日, 东北首家24小时书店——"歌德书店"在辽宁沈阳市中山广场一座具有近百年历 史的老建筑内正式营业。歌德书店主要出售人文社科图书、德法英文原版图书、黑胶唱片、 欧洲礼品等,并定期开展文艺展演、阅读分享等文化活动,同时提供咖啡西餐、VIP阅读等服 务。歌德书店的落成为广大沈阳市民提供了新的文化休闲场所。

### 潘基文敦促苏丹政府与反对派继续谈判

明,敦促苏丹政府与反对派就达尔富尔等地区停火 表示失望,强烈呼吁各方继续谈判,遵守和 问题继续谈判。

在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴举行谈判,但 久解决问题,而停火是实现这一目标不可或缺 布谈判暂时中止。

新华社联合国8月17日电(记者倪红梅 史霄 未能就在达尔富尔、青尼罗州、南科尔多凡 萌)联合国秘书长潘基文17日通过发言人发表声 州停止敌对行动问题达成协议。潘基文对此 平路线图协议,避免任何导致上述地区冲突 声明说, 苏丹政府与反对派9日至14日 升级的举动。潘基文重申,只有谈判才能持 题举行谈判,但未能达成协议。非盟方面随后宣

的第一步。

今年3月21日, 非盟高级别执行小组和苏丹 政府签署了一份路线图协议, 呼吁在青尼罗州、 南科尔多凡州和达尔富尔地区停止战争, 进行全 国对话。苏丹主要反对派组织当时拒绝签署这项 协议。本月8日, 苏丹反对派联盟"苏丹呼吁"在 埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴签署了这一和平路 线图协议。据报道, 苏丹政府与各反对派随后在 非洲联盟协调下就停火、人道主义救援通道等问

新华社石家庄8月18日电(记者范世辉)在京城周围1-2小时旅途半径内, 上百座特色小城,有青砖灰瓦,有绿水柳荫,有现代交通和通讯,却无重重雾霾和 城市喧嚣。这般如诗如画的生活和工作场景,未来几年将在河北渐渐变成现实。

8月12日,《中共河北省委、河北省人民政府关于建设特色小镇的指导意 见》出台,决定在3年至5年内打造百座特色小镇。

特色小镇建设坚持政府引导、企业主体、市场化运作,鼓励以社会资本为 主投资建设。

特色小镇原则上布局在城乡接合部, 交通方便适宜集聚产业和人口的地 方,相对独立于城市和乡镇建成区中心。小镇的建设用地面积一般控制在1平 方公里左右,聚集人口1万至3万人。小镇不但有一流的产业支撑,而且还生 态环境优雅、人文气息浓厚、服务设施齐全, 集纳了现代城市文明而又充满乡 十气息, 是创业、休闲、养老的宝地。

具有一流的产业是小镇最大的属性。特色小镇聚焦特色产业集群和文化旅 游、健康养老等现代服务业,兼顾石雕、剪纸、乐器等历史经典产业。这里有 金融机构,可以办理存取款、转账汇款等业务;这里有公共wifi,随时随地可 以享受互联网的便捷;这里还有配置齐全的教育、医疗、文化、体育等公共服 务设施, 保证每个人在这里工作生活无忧。

特色小镇建设突出历史文化传承, 重要的历史遗存和民俗文化将会得到保 护和开发。所有特色小镇按3A级以上景区标准建设,旅游产业类特色小镇按 照4A级以上景区标准建设。

当前,河北已将建设特色小镇建设作为落实五大发展理念的重要举措、全 面深化改革的有益探索、推进产业转型升级的有效路径、统筹城乡发展的重要 抓手,专门出台了用地保障、财政扶持、金融支持等方面的政策措施。

#### 吉林:"百日禁毒攻坚战"查处吸毒人员近万人

新华社长春8月18日专电(记者吴昊) 吉林省公安机关自6月20日起开展"百日禁 毒攻坚战"。截至目前, 共破获毒品案件870 起, 抓获毒品犯罪嫌疑人1137人, 缴获各类 毒品61.42公斤。查获吸毒人员8915人,其 中最小者年仅15岁。

绍,破获的案件中包括4起公安部、吉林省 公安厅督办案件。如,6月21日吉林省辽源 市公安局成功打掉一个跨3省6市的特大贩 毒团伙,抓获犯罪嫌疑人16名,缴获冰毒 12公斤,麻古6000多片,彻底摧毁了一条 由广东等省向东北地区"南毒北贩"的通道。 12000多株。

吉林省公安厅禁毒总队副总队长王海峰 介绍,警方破获的各类涉毒案件中,35岁以 下吸毒人员占60%以上。吉林市公安局7月 10日查处一起毒驾案中先后抓获吸毒人员26 人,其中年龄最小的廖某仅15岁。

同时,公安机关还破获一批涉枪毒品 吉林省公安厅禁毒总队政委徐立健介 案,共缴获各类枪支21支。7月24日,吉林 市公安局船营分局破获一起贩毒案中, 缴获 左轮手枪、步枪等枪支6支,仿真枪7支。

另外,公安机关还通过无人机等途径发 现并铲除吉林省内5个州市15个县市区非法 种植罂粟区域236处,核查并铲除罂粟

#### 济南72名泉全部喷涌

新华社济南8月17日专电(记者邵琨) 济南月牙泉在停喷1000多天后近日重现"月 牙飞瀑",72名泉全部实现喷涌。

"月牙飞瀑"是济南72名泉中难得一见 民前来打水。 的景观,盛水时泉水从蘑菇云状的假山石中 涌出,顺势叠瀑而下,似飞瀑、若水帘。

月牙泉在济南72名泉中喷涌的水位要求 最高,只有地下水位达到29米时才会喷涌。 连日来的降雨让这一景观重现,这标志着济 南市72名泉全部实现喷涌。

白城市洮北区人民法院拍卖公告

在环城公园内, 护城河沿岸的玛瑙泉、 琵琶泉、黑虎泉等几处泉眼内的泉水均已溢 出泉池,不断涌入护城河内,吸引了不少市

上个月泉池内水位较低的柳絮泉、皇华 泉、卧牛泉的井口内,水量也都有明显增加。

济南泉水众多,仅市区就有大小泉池百 余处,拥有"泉城"的美称。位于市区中心 的趵突泉、黑虎泉、珍珠泉、五龙潭的四大 泉群是济南72名泉的主要组成部分。

#### 巴西国家队博物馆将展示蹴鞠

韩国举行大规模炮击训练

引韩国军方消息报道说,韩国陆军当天在韩朝军事分界线附 1周年到来之际,韩国陆军此举旨在强化对朝挑衅行为的惩戒。

在韩朝军事分界线韩方一侧全线同时进行炮击训练。训练共 致。作为报复,韩方重启对朝扩音喊话。同月20日,朝方

报道说,首尔时间当日17时许(北京时间16时许),韩军 炸,造成两名韩国军人重伤。韩方认为这是朝方埋设地雷所

媒体奥运报道团17日下午向巴西国家队博物馆捐赠蹴鞠, 的同时,能感受来自中国、来自淄博蹴鞠的独特魅力。' 该博物馆将辟出专区展柜展示这个来自中国的蹴鞠。

当日, 巴西国家队博物馆馆长安东尼奥·卡洛斯从淄博 媒体奥运会报道团代表手中郑重地接过蹴鞠。

卡洛斯在致辞中表示,能够接收到来自世界足球起源地 淄博的蹴鞠,感到非常高兴。他说:"我们将辟出专区展 柜,很好地珍藏和展示蹴鞠实物,让更多来博物馆参观的世 地,并于次年为临淄颁发"足球起源地证书"。

新华社首尔8月18日电 (记者王家辉) 韩联社18日援

计有49个炮兵大队参加,发射了300多枚炮弹,K-9自行榴

弹炮等参加了训练,其规模为韩国陆军炮击训练史上之最。

新华社里约热内卢8月17日电(记者刘阳)山东淄博 界各地嘉宾朋友,在欣赏到巴西国家队辉煌战绩和无上荣耀

巴西国家队博物馆是巴西足球队最高荣誉殿堂,集中展 示桑巴军团的辉煌荣耀,珍藏着巴西国家队征战世界大型赛 事的各种荣誉和奖杯,是"五星"巴西国家队最鲜活资料 库, 更是足球爱好者必到的世界著名足球主题类博物馆。

2004年,国际足联宣布山东淄博临淄区为足球起源

报道说,此次训练适逢朝鲜在韩朝西部边界炮击事件发生

2015年8月4日, 韩朝非军事区韩方一侧发生两次爆

向韩方设立在韩朝西部边界的一处扩音器开火, 韩方当天随

即向朝方发射数十枚炮弹作为回击。

白城市洮北区人民法院将于2016年9月1日10时(延时除 外)在白城市洮北区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上举行 公开拍卖,现公告如下。

一、拍卖标的: 白城市洮北区人民法院关于拍卖位于白城市 洮北区青山镇白城市珠江农副产品加工厂整体院落及建筑设 施、车间(标的物包括:土地使用权、西侧库、办公室、办公室门 斗、硬化地面、门卫房、鸡笼子、东北仓房、东北平房、车库、北侧 库、南侧库、标志墙、大门、大门垛、小门、小门垛、墙、锅炉、地 坪。)

起拍价:2533650.00元,保证金127000.00元,增价幅度:2

至2016年8月31日止(节假日休息)接受咨询,有意者请与本 院联系,具体安排看样时间请与案件承办法官联系。

三、本次拍卖活动设置延时出价功能,在拍卖活动结束前, 每最后2分钟如果有竞买人出价,将自动延迟5分钟。 四、拍卖方式:设有保留价的增价拍卖方式,不到保留价不

五、特别提醒:标的物以实物现状为准,本院不承担本标的 瑕疵保证。有意者请亲自实地看样,未看样的竞买人视为对本

标的实物现状的确认,责任自负。 六、标的物转让登记手续由买受人自行办理,所涉及的一切 税、费及其可能存在的物业费、水、电等欠费均由买受人承担。

七、对上述标的权属有异议者,请于2016年8月31日前与 本院联系。

八、与本标的物有利害关系的当事人可参加竞拍,不参加竞 拍的请关注本次拍卖活动的整个过程。

九、拍卖竞价前淘宝系统将冻结竞买人支付宝帐户内的资 金作为应缴的保证金,拍卖结束后未能竞得者冻结的保证金自 动解冻,冻结期间不计利息。本标的物竞得者原冻结的保证金 自动转入法院指定帐户,拍卖余款在2016年9月7日前缴入法 院指定账户(开户行:白城农村商业银行股份有限公司营业部, 开户名称:白城市洮北区人民法院执行庭,开户账号: 0770102011015300000571)拍卖未成交的,竟买人冻结的保 证金自动解冻,冻结期间不计利息。

十、司法拍卖因标的物本身价值,其起拍价、保证金、竞拍成 二、咨询、展示看样的时间与方式:自2016年8月17日起 交价格相对较高的。竞买人参与竞拍,支付保证金及余款可能 会碰到当天限额无法支付的情况,请竞买人根据自身情况选择 网上充值银行。各大银行充值和支付的限额情况可上网查询。

竞买人在拍卖竞价前请务必再仔细阅读本院发布的拍卖须知。

举报监督电话:0436-3258269

本规则其他未尽事宜,请向拍卖人咨询。

咨询电话:0436-3258247 胡法官

咨询电话:0436-3258257淘宝技术咨询:400-822-2870 详细信息可在"人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc. gov.cn)"上查询。

> 白城市洮北区人民法院 2016年8月17日

建议来法院财务大厅缴纳拍卖余款,请不要通过支付宝直 接付余款。

## 白城农村商业银行2016年招聘公告

白城农村商业银行现面向社会招聘员工。 一、招聘数量: 计划招聘10人。

二、招聘条件:

近举行了史上最大规模炮兵射击训练。

1.学历及专业:全日制统招本科及以上应往届毕业生; 金融、财务会计、计算机、法律、经济管理等与银行相关专 业,特别优秀的专业可适当放宽。

2.年龄: 本科毕业生年龄在26周岁以下(1990年8月15 日以后出生),硕士研究生及以上学历年龄可放宽至30周岁 以下 (1986年8月15日以后出生)。

三、报名时间: 2016年8月16日至2016年8月25日。 四、报名办法: 报名时应聘人员需带本人有效身份证、 毕业证书、学位证书、学信网学历查询结果(《教育部学历证 书注册备案表》)、户口簿及相关证明材料的原件和复印件 (A4纸各2张),小二寸蓝底免冠彩色照片2张。

五、考试及录取办法:初步审核后,由省联社监督白城 农商行统一组织考试,依据笔试、面试成绩择优录取。 六、用工性质:新招录员工实行派遣制。根据日常工作

表现、存款业绩等,每年按一定比例择优转为合同制员工。 七、用工岗位:白城农村商业银行农村基层网点。 八、报名地点: 白城农村商业银行人力资源部。

九、咨询电话: 0436-3344183 张女士 13843687155 张女士 13624369677 王女士

2016年8月16日

#### 知 通

整备保洁工吴洪涛, 限你于2016年9月3日 前,到单位办理劳动关系 有关事宜,逾期不到后果 自负。

沈阳铁路局旅行服务段 2016年8月18日 广告经营许可证:吉工商广字07001号



因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向 社会招聘广告业务人员。具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验; 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3、良好的客户服务意识;
- 4、对广告业务工作有较高的热情;
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力; 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和

邮政编码:137000

积极的工作态度。工资待遇面议。 联系人:商丽丽 电话:15843687717

